
Velká cena Dukly Olomouc 2024

Senior Men's Épée

Sunday, March 17, 2024 9:30 AM

Place Name Klub Country

1 RUBEŠ Martin TJ Lokomotiva Karlovy Vary - šerm z.s. CZE

2 COUFAL František 1.FC Bělá pod Bezdězem, z.s. CZE

3T KUF Jan TJ Dukla Praha, z.s. CZE

3T PAVLÍK Matyáš SC Praha Šerm, spolek CZE

5 ČUPR Michal Slavoj Litoměřice, z.s. CZE

6 JURKA Jakub Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s. CZE

7 WALLER Jonáš SC Praha Šerm, spolek CZE

8 STIRBER Sebastian SC Praha Šerm, spolek CZE

9 KLAUS Robert SC Praha Šerm, spolek CZE

10 DUDUC Alex BŠK Martinengo SVK

11 IVANČO Robin Sportovní šerm Ústí nad Labem, z.s. CZE

12 SALZER Matěj SC Praha Šerm, spolek CZE

13 BALCAR Josef TJ Lokomotiva Teplice, z.s. CZE

14 PROCHÁZKA Ondřej 1.FC Bělá pod Bezdězem, z.s. CZE

15 SVOBODA Bohumil Jiří TJ Dukla Praha, z.s. CZE

16 ŠPATENKA Martin Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s. CZE

17 MATOUŠEK David TJ Lokomotiva Plzeň, z.s. CZE

18 KOVACKI Milos Austria AUT

19 KOTALA Jan TJ Lokomotiva Teplice, z.s. CZE

20 NOVÁK Martin 1.FC Bělá pod Bezdězem, z.s. CZE

21 COUFAL Jakub TJ Lokomotiva Plzeň, z.s. CZE

22 STEHLÍK Jan Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s. CZE

23 FRANK Kilián TJ Dukla Praha, z.s. CZE

24 HOYER Martin Tělovýchovná jednota Slovan Horky, z.s. CZE

25 IVANČO Alexandr Sportovní šerm Ústí nad Labem, z.s. CZE

26 KOVAŘÍK Tomáš TJ Slovácká Slavia Uherské Hradiště, z.s. CZE

27 TOMAN Jan TJ Dukla Praha, z.s. CZE

28 DOŠEK Jiří Univerzitní sportovní klub Praha, spolek CZE

29 TŮMA Marek TJ Sokol Praha Dejvice I. CZE

30 KVÍČERA Vladimír SC Praha Šerm, spolek CZE

31 VAŠÍČEK Martin Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s. CZE

32 BEDNÁR Kryštof TJ Sokol Praha Dejvice I. CZE

33 CHOUN Karím SC Praha Šerm, spolek CZE

34 KUCHAŘ Matěj SC Praha Šerm, spolek CZE

35 ADDO DJAN Theodor EzekielTJ Sokol Praha Dejvice I. CZE

36 SEJKORA Adam SC Praha Šerm, spolek CZE

37 SVOBODA Tomáš Kristián Univerzitní sportovní klub Praha, spolek CZE

38 IVANČO Mikuláš Sportovní šerm Ústí nad Labem, z.s. CZE

39 MOTALÍK Libor Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s. CZE

40 DOLEJŠÍ Marek SC Praha Šerm, spolek CZE

41 FIEDOR Michal 1.FC Bělá pod Bezdězem, z.s. CZE



42 MASAŘÍK Šimon TJ Dukla Praha, z.s. CZE

43 WALLER Adam SC Praha Šerm, spolek CZE

44 KROUŽECKÝ Tomáš Univerzitní sportovní klub Praha, spolek CZE

45 JANITOR Matyáš Český šermířský klub Riegel z.s. CZE

46 KURÁŇ Martin Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s. CZE

47 SOKOL Vratislav TJ Slavoj Český Těšín, z.s. CZE

48 OSTALSKIY Ivan TJ Lokomotiva Karlovy Vary - šerm z.s. CZE

49 KNOP Tadeáš ŠERM Liberec, z.s. CZE

50 KRACMAN Tomáš 1.FC Bělá pod Bezdězem, z.s. CZE

51 KOUŘIL Jan TJ Slovácká Slavia Uherské Hradiště, z.s. CZE

52 ŠVANDA Pavel Univerzitní sportovní klub Praha, spolek CZE

53 TREFILÍK Jakub TJ Slovácká Slavia Uherské Hradiště, z.s. CZE

54 ČERNOCH Jakub TJ Slovácká Slavia Uherské Hradiště, z.s. CZE

55 FÖLDES Tomáš Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s. CZE

56 TKADLČÍK Matěj TJ Sokol Praha Dejvice I. CZE

57 KAIL Daniel SC Praha Šerm, spolek CZE

58 POKORNÝ Jan Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s. CZE

59 TÁBORSKÝ Lukáš Univerzitní sportovní klub Praha, spolek CZE

60 ADAM Ondřej Vysokoškolský sportovní klub Vysokého učení technického v Brně, z.s.CZE

61 STEHLÍK Vojtěch Slavoj Litoměřice, z.s. CZE

62 MATERNA Jakub Český šermířský klub Riegel z.s. CZE

63 NOVOTNÝ Šimon ŠERM Liberec, z.s. CZE

64 HERDA Jan Univerzitní sportovní klub Praha, spolek CZE

65 JÍLEK Jaroslav TJ Lokomotiva Plzeň, z.s. CZE

66 STUDENÝ František TJ Sokol Brno I CZE

67 MAKOVEC Ondřej Český šermířský klub Riegel z.s. CZE

68 MALÝ Patrik Český šermířský klub Riegel z.s. CZE

69 NOVÁČEK Mikuláš TJ Lokomotiva Plzeň, z.s. CZE

70 ŠILHÁN Jindřich ŠERM Liberec, z.s. CZE

71 KOLBE Stanislav Vysokoškolská tělovýchovná jednota Ekonom Praha, z.s.CZE

72 PRYL Dobromil Český šermířský klub Riegel z.s. CZE

73 VÍTEK Jan Univerzitní sportovní klub Praha, spolek CZE

74 SMUTNÝ Richard Univerzitní sportovní klub Praha, spolek CZE

75 DVOŘÁK Jonáš TJ Sokol Praha Dejvice I. CZE

76 JÍLEK Jakub Slavoj Litoměřice, z.s. CZE

77 DÁŇA Vojtěch TJ Dukla Praha, z.s. CZE

78 VALKOVIČ Martin SC Praha Šerm, spolek CZE

79 OMELKA Jakub TJ Slovácká Slavia Uherské Hradiště, z.s. CZE

80 KNOB Vladimír Tělovýchovná jednota Dukla Olomouc, z.s. CZE

81 VACH Daniel TJ Lokomotiva Teplice, z.s. CZE

82 HŮLA Mikuláš TJ Sokol Praha Dejvice I. CZE

83 SLAVÍČEK Lukáš TJ Sokol Brno Židenice CZE


